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1. Considere duas retas do espaço: r :


x = 1 + 2t
y = −1 + 2t
z = 2− t

, t ∈ IR e s = {(x, y, z) ∈ IR3|
{

x− 2y − 2z = 3
x− y = 5

}

(a) Encontre a posição relativa dessas retas.

(b) Se essas retas forem coplanares, encontre a equação cartesiana do plano que as contém. Caso contrário,
encontre um plano que contém uma das retas e não intersecta a outra.

2. Considere duas retas do IR2: s : x+2y−1 = 0 e r :

{
x = 1− t
y = −2 + t

, t ∈ IR. Encontre as equações cartesianas

das duas retas que bissectam os ângulos formados por s e r.
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